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Renommierter Wursthersteller verbessert Kundendienstfunktionen mit 

leistungsstarker SAP-APO-Lösung 

itelligence und Bristlecone implementieren SAP Advanced Planning 

and Optimization für Johnsonville Sausage 

Cincinnati, Ohio und Milpitas, Kalifornien, 6. Oktober 2006 — itelligence, Inc. und Bristlecone 

haben heute die erfolgreiche Implementierung von SAP Advanced Planning and 

Optimization (APO) bei Johnsonville Sausage bekannt gegeben. SAP APO ist das 

Planungsmodul des SAP Supply Chain Managements, mit dem Unternehmen ihren 

Kundendienst verbessern und gleichzeitig Kosten senken können, indem sie die Vorteile der 

Funktionalitäten Bedarfsplanung, Logistiknetz-Planung, Produktionsablauf und Vendor 

Managed Inventory (VMI) nutzen. 

 

Johnsonville hat das neue System eingeführt, um seine Bedarfs- und Logistiknetzplanung zu 

optimieren. Die Implementierung erforderte u.a. die Identifizierung und den Einsatz von 

Funktionalitäten, um die bislang für die Planung verwendeten Altsysteme, die ab 2005 

schrittweise abgelöst wurden, zu ersetzen. Die erfolgreiche Einführung von SAP APO 

erstreckte sich auf Produktionsanlagen, Vertriebszentren, Zulieferer und VMI-Standorte des 

Unternehmens. Im Zuge der Implementierung wurden Daten zur Verkaufshistorie und zu 

Kundenaufträgen sowie Bestands-, Produkt-, Produktions- und Beschaffungsinformationen 

aus den Altsystemen von Johnsonville in SAP APO importiert. Des Weiteren wurden 

Aufträge aus den SAP-APO-Planungsdurchläufen in das ERP-Altsystem übernommen. 

 

Bei dem Projekt arbeitete itelligence mit dem APO-Implementierungspartner Bristlecone 

zusammen, so dass gleich zwei Unternehmen ihre besten SAP-Experten aufboten. „Das 

Johnsonville-Projekt war äußerst aufwändig und erforderte kreative Lösungen“, sagte Steven 

Short, Consulting Manager bei itelligence. „Um ein derartiges Projekt richtig durchführen zu 

können, braucht man die richtigen Leute. itelligence, Bristlecone und Johnsonville haben ihre 

besten Mitarbeiter zur Verfügung gestellt und so die Stärken aller drei Partner optimal 

genutzt.“ 
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„Ein ganz besonderes Merkmal der Johnsonville-Implementierung war die Tatsache, dass es 

eine eigenständige APO-Implementierung war, die eine Integration mit den Altsystemen 

noch vor einer mySAP ERP-Einführung beinhaltete“, erläuterte Gregory P. Mekjian, 

stellvertretender Vorstandsvorsitzender von Bristlecone. „Das ausgewählte Team hat klar die 

einzelnen Bedürfnisse erkannt und erstellte ein optimales Lösungsdesign und einen Plan für 

die Prozessumlagerung - termingemäß und unter Budget. Wir freuen uns, dass sich unsere 

gemeinsame Leistung nun in einer erfolgreichen  Produktionsumgebung widerspiegelt.“ 

 

„Die Kompetenz von itelligence beim Management von SAP-Implementierungen und das 

Know-how von Bristlecone im Bereich SAP APO ließen sich nahtlos mit dem Fachwissen 

unserer eigenen Subject Matter Experts (SME) verknüpfen, die den Geschäftsbetrieb 

während des Projekts über unsere Hauptabsatzzeiten hinweg aufrechterhielten“, sagte Brian 

Harlin, Master Scheduler für Johnsonville Sausage LLC und Projektmanager für die APO-

Implementierung. „Unsere Entscheidung zugunsten von itelligence und Bristlecone als 

unsere SAP-Implementierungspartner beruhte natürlich auf den nachgewiesenen 

Kompetenzen und Erfolgen im mittelständischen CPG- bzw. Verbrauchsgüterbereich. Nach 

der Einführung von SAP APO blicken wir nun mit Zuversicht auf die für 2007 geplante 

Implementierung von mySAP.“ 

 

„Wir waren mit den Ergebnissen dieses Projekts und der Zusammenarbeit höchst zufrieden“, 

freut sich Steve Niesman, President und CEO von itelligence. „Uns allen ging es darum, 

Johnsonville auf seinem Weg zu einem noch stärkeren Unternehmen zu einem Vorbild für 

erstklassiges Supply Chain Management zu machen.“ 
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Über Johnsonville Sausage 
Das in Wisconsin ansässige Unternehmen Johnsonville Sausage ist in den USA der führende 
Hersteller von Bratwürsten, Italian Sausages, geräucherten/gekochten Würstchen und 
Frühstückswürstchen. Produkte von Johnsonville Sausage sind in 39 Ländern erhältlich, 
darunter Frankreich, Kanada, Mexiko, Japan, Hongkong, China und die USA. Das Unternehmen 
beschäftigt 1.000 Mitarbeiter, die sich der hohen Qualität der Produkte verpflichtet fühlen und 
somit Garanten für den hervorragenden Standard und den „Big Taste“ von Johnsonville 
Sausage sind. Das 1945 von Ralph F. & Alice Stayer gegründete Unternehmen befindet sich bis 
heute in Privatbesitz. 
 
Über Bristlecone 
Bristlecone (www.bcone.com) ist ein international tätiges Consulting-Unternehmen mit den 
Schwerpunkten lieferkettenbezogene Geschäftsprozesse und Unternehmenstechnologie-
Lösungen. Das Unternehmen mit Hauptsitz im kalifornischen San Jose unterstützt Kunden in 
Nordamerika, Europa, dem Nahen Osten, Indien sowie im Asien-Pazifik-Raum bei der 
Optimierung ihrer Geschäftsprozesse durch eine verbesserte Planung und Ausführung der 
Versorgungskette. Branchenanalysten haben Bristlecone wiederholt als einen der führenden 
Anbieter von Lösungen für die erweitere Lieferkette bewertet. Zu den Kunden von Bristlecone 
zahlen international anerkannte Unternehmen wie z.B. ABB, Applied Materials, Exxon/Mobil, 
Freescale Semiconductor, HP, Mahindra & Mahindra, Nike, Qatar Petroleum, Ranbaxy, Silicon 
Labs, Unilever und Whirlpool. 
 
 
Über itelligence 
itelligence, Inc. ist eine Tochtergesellschaft der itelligence AG, ein internationaler IT-
Komplettdienstleister im SAP-Umfeld, der weltweit in 15 Ländern vertreten ist. Neben dem 
Hauptsitz in Cincinnati, Ohio, unterhält itelligence, Inc. weitere Niederlassungen in Atlanta, 
Chicago und Minneapolis. itelligence bietet ein umfassendes Leistungsspektrum von 
Beratungsdiensten und Kundenbetreuung, inklusive Implementationen, Call Center, Hosting- 
und Trainings-Leistungen. itelligence ist SAP Vertical Solutions Reseller (VSR) für mySAP All-
in-One Lösungen und SAP Business Partner und Reseller für kleine und mittlere 
Unternehmen.  
Weitere Informationen zu itelligence und seinen SAP-Produkten finden Sie unter  
www.itelligencegroup.com. 
 

 

 


